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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Indícios de envolvimento de policiais

militares no desaparecimento do jovem Rafael de Jesus, no Município de Teixeira de

Freitas, Estado da Bahia.

DOMINGOS DUTRA (Bloco/PT, MA) - Saudação ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira. Apresentação de projeto de lei sobre

transformação de áreas cobertas por babaçuais no Estado do Maranhão em

reservas extrativistas. Apoio à realização, pelas Comissões de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural e do Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável, de audiência pública para debate sobre a importância da atividade

extrativista do babaçu.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Saudação ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira. Conveniência da promoção, pelo

Congresso Nacional, de debates sobre as negociações entre os Governos brasileiro

e boliviano acerca do fornecimento de gás natural; sobre o custo da energia vendida

pela Itaipu binacional ao Brasil; e sobre o interesse do Governo norte-americano

pelo etanol produzido no País.

ELIENE LIMA (Bloco/PP, MT) - Sucesso do Programa Luz para Todos.

Conveniência da correção, pelo Governo Federal, de imperfeições do Programa Luz

no Campo, implantado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso. Defesa da

concessão de autonomia aos Governos Estaduais para criação de novos municípios.

VICENTINHO (Bloco/PT, SP) - Inconveniência da redução da maioridade

penal. Defesa da adoção de política de ressocialização de jovens infratores.
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Conveniência da aprovação de projeto de lei acerca da introdução de disciplina

sobre os malefícios do uso de drogas no currículo escolar do ensino fundamental.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB) - Acolhimento, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, da denúncia do Deputado Uldurico Pinto de desaparecimento

de adolescente no Estado da Bahia. Urgência na reintegração dos servidores postos

em disponibilidade durante o Governo Fernando Collor de Mello. Irregularidades em

licitações realizadas por Prefeituras Municipais do Estado da Paraíba. Anúncio de

apresentação de emenda ao projeto de lei sobre instituição de normas para

licitações e contratos da Administração Pública.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apresentação de emenda à

Medida Provisória nº 353, de 2007, para equacionamento das pendências judiciais

de ferroviários aposentados da antiga Rede Ferroviária Federal S.A.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Inclusão no Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC de obras para o desenvolvimento do Estado do

Pará. Encaminhamento de pedido de informações ao Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes sobre obras de pavimentação de rodovias no Estado.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Anúncio de apresentação de

projeto de resolução sobre alteração de dispositivo do Regimento Interno do

Congresso Nacional relativo à contagem de prazo para apreciação de vetos

presidenciais.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Encaminhamento de emendas

ao Programa de Aceleração do Crescimento — PAC em benefício do Estado da

Paraíba. Prejuízos para o setor de saúde pública decorrentes da falta de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000.

PAULO PIMENTA (Bloco/PT, RS) - Satisfação do orador com o quorum

elevado em plenário. Considerações sobre o Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Expectativa de conclusão das obras de trecho da BR-158 na

região oeste do Estado do Rio Grande do Sul com recursos do PAC.
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RODOVALHO (PFL, DF) - Elaboração, pelo Ministério da Justiça, de cartilha

sobre a classificação indicativa de programas de televisão. Influência da televisão na

formação de crianças e adolescentes. Insucesso da família e da escola na educação

de crianças. Aprovação pela Casa de mudanças na legislação penal. Matéria

publicada pela revista Veja com sugestões para redução da criminalidade.

JUSMARI OLIVEIRA (PFL, BA) - Importância do Programa Luz para Todos

para o interior do Estado da Bahia. Expectativa de fornecimento de energia elétrica

para comunidades do oeste baiano, com vistas à expansão do agronegócio.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Balanço dos trabalhos legislativos da Casa

no início da nova Legislatura. Participação do orador na inauguração de obras

públicas no Município de Benjamim Constant, Estado do Amazonas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Eleição da nova

Diretoria e Conselho da OAB — Seção do Distrito Federal.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Trajetória política e diretrizes da

atuação parlamentar da oradora. Agradecimento aos eleitores do Estado de Goiás

pela condução à Casa. Necessidade de aumento do volume de recursos do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC destinados à Região Centro-

Oeste. Urgência na realização da reforma política. Defesa da combinação de leis

penais severas com medidas na área de educação e assistência social com vistas à

diminuição da criminalidade. Expectativa de contribuição efetiva do Congresso

Nacional para solução dos problemas sociais brasileiros.

ANTONIO JOSÉ MEDEIROS (Bloco/PT, PI) - Agradecimentos a familiares,

amigos, correligionários e eleitores pela eleição do orador. Desempenho do

Presidente Arlindo Chinaglia na condução dos trabalhos legislativos no início da

nova Legislatura. Importância da reforma política para a recuperação do papel

histórico da Câmara dos Deputados. Afinidade do orador com tradições liberais e
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democráticas. Perfil histórico da composição e atuação da bancada federal do

Estado do Piauí. Expectativa de atuação concertada da bancada em favor do

Estado. Papel do PT no atual contexto político brasileiro. Poema Canto Brasileiro, de

Carlos Drummond de Andrade.

Apresentação de proposições.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM) - Relação entre o aumento da

delinqüência juvenil e o desvio de recursos públicos no Brasil. Cassação do mandato

do Prefeito Adail Pinheiro, do Município de Coari. Necessidade de punição exemplar

ao Prefeito.

FERNANDO MELO (Bloco/PT, AC) - Compromisso do orador com os

interesses da população do Estado do Acre. Aprovação de matérias importantes no

início da atual Legislatura. Saudação ao Governador Binho Marques. Indicação

Parlamentar como membro titular das Comissões de Segurança Pública e Combate

ao Crime Organizado e de Defesa do Consumidor. Expectativa de intenso trabalho

legislativo em razão da tramitação de projetos relacionados ao Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC, das reformas política, tributária e trabalhista e

da atualização da legislação penal.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA) - Agradecimento aos eleitores do

Município de Timon, Estado do Maranhão, pela eleição do orador. Prioridade à

tramitação dos projetos referentes à reforma política. Defesa da municipalização de

ações públicas dirigidas pelos Governos Federal e Estaduais.

EMANUEL (PSDB, SP) - Visita do Governador do Estado de São Paulo, José

Serra, a obras sociais nos Municípios de Guaratinguetá e Taubaté. Agradecimento

ao eleitorado dos municípios pela eleição do orador para a Câmara dos Deputados.
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LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Descaso da rede pública de saúde com

a mulher parturiente. Repúdio ao contingenciamento de recursos orçamentários

destinados à saúde. Pedido ao Senado Federal de aprovação do Projeto de Lei nº

3.133, de 2004, sobre o direito da gestante ao conhecimento e a vinculação à

maternidade, com assistência no âmbito do Sistema Único de Saúde.

WOLNEY QUEIROZ (Bloco/PDT, PE) - Prioridade na defesa dos interesses

do Município de Caruaru, Estado de Pernambuco. Transcurso do sesquicentenário

de emancipação político-administrativa do município. Reconhecimento, pelo Instituto

do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional — IPHAN, da Feira de Caruaru como

Patrimônio Imaterial do Brasil.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Risco à soberania nacional causado pela

ocupação indiscriminada da floresta amazônica por pesquisadores estrangeiros.

Encaminhamento da questão à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa

Nacional.

ZEZÉU RIBEIRO (Bloco/PT, BA) - Estado de calamidade pública provocado

pela cheia do Rio São Francisco nos Municípios de Carinhanha, Malhada e Serra do

Ramalho, Estado da Bahia. Empenho da Prefeita de Carinhanha, Francisca Alves

Ribeiro, na formação de mutirão em defesa da população atingida. Expectativa de

aplicação do Fundo de Revitalização do Rio São Francisco e de recursos do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC em obras de saneamento na

região.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem à memória do pescador

cearense Francisco José do Nascimento, o Dragão do Mar. Defesa do

reconhecimento da profissão de pescador.

VII - ENCERRAMENTO


